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Vissza a jövőbe – Vissza a régiós élmezőnybe 

Danubius Health Spa Resort Margitsziget, Budapest, 2008. október 10. 
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 Regisztráció 

Plenáris 
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 Köszöntők 

Czakó Borbála, a HBLF elnöke 
Gáspár Pál, az ICEG European Center igazgatója 
Martin József Péter, a Figyelő főszerkesztője 
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 Bevezető előadás – Régiós terjeszkedés, határtalan versenyképesség 

Bogsch Erik, a Richter Gedeon Nyrt. vezérigazgatója 
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 Vitaindító előadások a magyar gazdaságról és az államháztartás reformjáról 

Stumpf István, a Századvég Alapítvány elnöke, volt kancelláriaminiszter 
Bokros Lajos, professzor, a CEU vezérigazgatója, volt pénzügyminiszter 
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Díszelőadás gazdasági reformokról, euróról és a konvergenciáról 

Ivan Miklos, volt szlovák pénzügyminiszter 
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Kávészünet 
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Miniszteri kerekasztal - Az államháztartás problémái, rövidtávú kihívások 

Veres János, pénzügyminiszter 
Bajnai Gordon, nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter 
Varga Mihály, a Fidesz alelnöke, volt pénzügyminiszter 
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Kerekasztal az adóreformokról egy versenyképesebb gazdaságért 

Kovács László, az Európai Bizottság adó- és vámügyi biztosa, volt külügyminiszter 
Kovács Árpád, az Állami Számvevőszék elnöke 
Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke 
Vámosi-Nagy Szabolcs, az Ernst & Young adószakértője, volt APEH alelnök 
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 Ebédszünet 



   

Szekciók (kerekasztal beszélgetések) 

Szekció 1.  – Makrogazdasági és államháztartási kilátások, versenyképességi 
kérdőjelek (Pénzügyi Csúcstalálkozó VIII) 
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Az államháztartási és makrogazdasági kilátások elemzői szemmel 

Barcza György, a K&H Bank vezető elemzője 
Zsoldos István, a Goldman Sachs makroelemzője 
Raffaella Tenconi, a Wood & Co. vezető közgazdásza 
Christoph Rosenberg, az Nemzetközi Valutaalap közép-európai és balti 

főmegbízottja 
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 Versenyképes állam, nemzetgazdasági versenyképesség 

Drajkó László, a Microsoft Magyarország vezérigazgatója 
Ábrahám László, National Instruments ügyvezető igazgatója 
Egyed Géza, ESS Projektért felelős miniszterelnöki megbízott 
Kornai Gábor, AAM Vezetői Informatikai Tanácsadó Zrt. elnöke 
Kapolyi László, a System Consulting Zrt. elnök-vezérigazgatója 
 

Szekció 2.  - Régiós terjeszkedés – határtalan versenyképesség (Figyelő TOP 200) 
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Adóverseny és versenyképesség Közép és Kelet Európában 

Kovács László, az Európai Bizottság adó- és vámügyi biztosa 
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Mit kínál a régió a befektetőknek? Vonzó befektetési célpontok a régióban 

Vitézy Tamás, az Adriatiq Islands Group ügyvezetője 
Lakatos Péter, a Videoton Holding Zrt. vezérigazgatója 
Rétfalvi György, az ITD Hungary Zrt. vezérigazgatója 
Dienes Zoltán, a CBA Kereskedelmi Kft. nemzetközi igazgatója és 

felügyelőbizottságának elnöke 
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Különböző országok, különböző befektetői tapasztalatok  

Dorogházi Krisztina, a MOL-csoporthoz tartozó Italiana Energia e Servizi (IES) 
vezérigazgatója 

Bobvos György, a TriGránit Fejlesztési Zrt. szerbiai igazgatója 
Diósi László, az OTP Bank Románia elnök-vezérigazgatója 
Szabó István, a Gedeon Richter Románia S.A. vezérigazgató-helyettese 

Plenáris 
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 Kávészünet 
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 Monetáris folyamatok és a jegybanki mozgástér  

Karvalits Ferenc, a Magyar Nemzeti Bank alelnöke, és Monetáris Tanácsának tagja 
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 Konferencia zárása - Bokros Lajos és Stumpf István 


